



Косилки-плющилки Lely Splendimo PC

Компания Lely представляет новую линию прицепных косилок-плющилок Lely Splendimo PC. Неровный рельеф, каменистая почва, жесткая трава — вот зоны действия для этих «рабочих лошадок». Непредсказуемая и часто дождливая погода ведет к снижению эффективности заготовки кормов. Поэтому надежность, производительность и отличное выполнение операций — основные показатели, по которым тестируют прицепные косилки.



Максимальное пространство для захвата травы

Для обеспечения надлежащего качества среза, укладки валка и потребления топлива была разработана специальная конструкция с максимально широкой опорной рамой и расположением колес внутри корпуса. За счет этого остается пространство для очень вместительного плющильного барабана, что позволяет увеличивать поток зеленой массы, а защитный корпус плющилки имеет довольно большой размер. Возможно создание узких валков и разбрасывание распределительной массы.

Простая регулировка давления на грунт

Каркас машины включает в себя два двойных силовых цилиндра для регулировки нажима на грунт, а также подъема косилки. Это делает оператор из кабины трактора, изменяя давление в системе. Таким образом, можно быстро и без усилий подстраиваться под разные полевые условия.

Новый режущий аппарат

Принимая во внимание непростые условия, в которых обычно приходится работать прицепным косилкам, а также увеличенную ширину захвата, компания Lely создала уникальный режущий аппарат. Его отличительные особенности — повышенная устойчивость, удобство эксплуатации, быстрота и низкая стоимость ремонта в сочетании с малым энергопотреблением, свойственным дисковым косилкам Lely Splendimo. Разборные режущие аппараты нового поколения могут передавать на 30% больше мощности, имеют режущие диски увеличенного размера, а также инновационное устройство защиты при столкновении с препятствием Quick Switch, встроенное в каждый привод диска косилки.

Защита при столкновении с препятствием

Срезной болт Quick Switch надежно предохраняет привод режущего аппарата от повреждений при ударе: кольцо со штырями, установленное непосредственно под режущим диском, разрушается. Повреждения ограничиваются только утратой кольца, которое может быть заменено в считанные минуты, а это значительно снижает расходы на запчасти.

Улучшенное равновесие гарантирует устойчивость

Нестабильность при круtyх разворотах — распространенная проблема прицепных косилок. Опорные рамы новых машин серии PC имеют хорошо продуманную форму, позволяющую косилке подниматься и занимать позицию, максимально близкую к колесам. Центр тяжести смешен книзу, что обеспечивает оптимальную устойчивость.

Увеличение производительности

Возможность косить с обеих сторон трактора — большое преимущество, так как сокращается пройденное на повороте расстояние. Производительность при этом возрастает на 15%.

Применение в российских условиях

Косилки серии Lely Splendimo PC отличаются высокой производительностью, хорошим качеством работы даже в тяжелых полевых условиях и исключительной экономичностью. Они идеально подходят для крупных российских хозяйств и подрядных организаций.

ООО «Лейли Рус»

142103, Московская обл., г. Подольск, ул. Бронницкая, д. 7
Тел. (495) 771-21-77
E-mail: russia@lely.com www.lely.com